

捐资助学

感恩母校

中牟县政协举办2019年捐资助学活动 争当爱心奉献践行者参与者

中牟一高优秀毕业生 向学校赠送锦旗

本报讯 8月20日上午,中牟县政协举行2019年度捐资助学活动。县政协主席张书勤表示,2007年以来,县政协已经连续12年组织开展“捐资助学活动”,这项活动不仅仅是单纯的资助,也是县政协关注民生改善、助力脱贫攻坚、服务中心大局的一件实事,更营造了一种社会氛围,呼唤一片社会真情,倡导一种社会文明。



本报讯 8月16日上午,中牟一高优秀毕业生王雨、王月在父亲王书学的陪同下,为学校送来绣有“精心育人情似海 无私捐赠恩如山”字样的锦旗,以这种形式向母校表达感谢之情。

王雨、王月是一对双胞胎姐妹,自2016年入学以来,由于家境困难,两姐妹一直都是学校资助的对象。在校期间,学校联系承包学生餐厅的餐饮公司为姐妹俩免除就餐费用、争取国家助学金、发放困难补助、建议社会力量为其捐助等形式,资助姐妹俩顺利完成高中学业。在学校和老师们无微不至的关怀下,争气懂事的姐妹俩奋发图强,在去年的高考中分别以637分和627分的成绩被中南大学录取。收到录取通知书后,姐妹俩欣喜的同时,高额学费令她们异常忧心。

了解到这个情况后,学校领导 and 高中学习期间一直资助姐妹俩的学校餐饮公司的赵总特地赶赴两名优秀毕业生家中,为她们捐助助学金1万元,为姐妹俩解除了后顾之忧。

中牟一高部分领导代表学校接受锦旗。在交谈中,学校领导一行代表学校对姐妹俩寄予深切希望,告诉她们母校将一直是她们求学路上的坚强后盾,希望姐妹俩保持与母校的联系,有困难及时与学校沟通,消除顾虑,坚定求学信心,用优异成绩回馈母校、回馈家乡、回馈社会。中牟时报 实习生 魏书一 崔一硕 通讯员 魏山虎

张书勤希望,受资助的学生要做一个信念坚定的人,树立远大抱负,坚定理想信念,立志为祖国争光、为家乡争光;要做一个自强不息的人,珍惜难得的求学机会,把困难当成励志的磨炼,珍惜机会,自强不息,牢记使命,完成学业,为将来步入社会,成为有用之才打下坚实的基础;要做一个懂得感恩的人,把党和政府的深切关怀、社会各界的真心关爱,转化为感恩社会、立志成才的强大动力,做一个知恩图报、扶贫济困的热心人。

心奉献的践行者、参与者。

县政协捐资助学活动和委员们的善举,使受助学生和家家长备受感动,他们对县政协的资助表示感谢,并表示会珍惜来之不易的学习机会,继续努力、拼搏进取,

奋发图强、立志成才,以优异的成绩回报亲人、回报家乡,努力成长为对社会、对国家、对人民有贡献的栋梁之才。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张钰 蔡占京 李斌 文/图

13名困难学生领到6.5万元

本报讯 8月20日上午,中牟县工商联爱心企业家圆梦助学活动在中牟一高举行。9家爱心企业为中牟一高2019届的13名即将迈入高等院校的品学兼优、家庭困难的学生共发放助学金6.5万元。

中牟一高校长吴发强代表全校师生对社会爱心人士表示感谢,希望社会各界继续关心和支持学校的发展,共同关注贫困学生的成长。县教体局副局长刘胜平在致辞中表示,将进一步做好企业与学校联系的纽带,发动更多的企业、商会投身于慈善事业,并为同学们创新创业提供力所能及的帮助。



常怀一颗感恩的心,做爱心的传递者,不负众望,牢记家乡父老的关爱,尽快、尽早成才,为中牟的发展和家乡的建设贡献自己的力量和才华。

中牟时报 马沂峰 实习生 崔一硕 通讯员 魏山虎 文/图

仪式上,受助的学生代表表示:爱心企业家的无私捐助让他们再次感受到了人间大爱的温暖,他们一定会珍惜这来之不易的学习机会,绝不辜负爱心人士和社会各界的殷切期望和厚爱;爱心企业代表表示:“捐资助学是中华民族扶危济困传统美德在新形势下的发扬光大,参与这次助学活动,为受助学生送来温暖,弘扬社会正能量,我们义不容辞,责

“姐妹花”赠送锦旗谢助学恩情

本报讯 8月16日上午,王书学携双胞胎女儿王雨、王月专程来到中牟大厦,把精心制作的绣有“爱心企业捐资助学,圆梦行动传递温暖”字样的锦旗送到公司总经理马振强手中,对中牟大厦的捐助义举表示深切感谢。

马振强双手接过锦旗,动情地说:“扶贫助困是中牟大厦一直倡导并付诸行动的事情,长期以来,中牟大厦坚持履行社会责任,希望今后在社会上能开出更多的爱心之花,把这份爱传递给更多的人。中牟大厦提供勤工俭学的平

台,希望通过你们自己的双手减轻家里的负担”。同时嘱咐“姐妹花”努力学习,刻苦钻研,回报社会,做对社会有用的人。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张国利

中牟县总工会开展“金秋助学”活动

本报讯 8月20日,中牟县总工会开展2019年“金秋助学”入户走访慰问活动。县总工会常务副主席李广柱、县纪委监委驻县人大纪检组组长刘璐带领慰问组深入到受助困难困难农民工王书学的家中,给困难职工家庭送去温暖,现场为他两个同时考上中南大学的双胞胎女儿王雨、王月送去贫困助学金每人5000元。

害怕,可以跟公司工会、镇工会反映,也可以直接打电话给县帮扶中心,大家一起想办法解决”。受助学生王雨、王月表示,感谢县总工会的帮助,她们将怀着感恩之心,在大学生校园里刻苦学习、立志成才,将来更好地回报社会。

此次活动共计帮扶困难学生20名,发放贫困助学金7万余元,通过“金秋助学”活动,更好地帮助贫困学子解决实际困难、顺利完成学业,充分把党和工会组织的关怀送到每名困难职工学子心中。据悉,中牟县总工会已连续17年开展“金秋



助学”活动,有2241余名贫困学生获得资助,共发放帮扶资金541.6万元。中牟时报 马沂峰 文/图

雷锋精神

郑州阳光大姐服务队为残疾人群体进行无偿家政服务

本报讯 “阳光大姐的服务人员好啊,做事情细致,她们改善了我们的生活环境。我们有些事情干不了,那些大姐们都认真帮我们解决。”今年39岁的王宁宁激动地说。8月19日,郑州阳光大姐服务队抵达位于官渡镇的河南省残友培训就业孵化基地,为残疾人群体进行无偿家政服务。据悉,这是郑州阳光大姐第三次开展类似活动。

“有很多人连自己的生活起居都照顾不了,宿舍里面有不少陈年老灰没有清理。我们阳光大姐来做一些力所能及的事,以后也会有更多学雷锋服务活动的开展。”郑州阳光大姐家政有限公司总经理郭倩楠说。

今年50岁的吴小梅说:“我感觉他们比有的身体健康的人心灵还要好,我刚才帮他们打扫宿舍,他们一直对我说谢谢。给他们帮完忙,我心里可开心!”中牟时报 实习生 崔一硕